优秀共产党员沈丽同志事迹

沈丽同志曾是我院外语系“市三八红旗集体”中一位深受学生喜爱的骨干教师。2006年至2008年，她先后担任外语系教师、班主任、教学秘书。在外语系工作期间她，坚持教学与学生实际情况相结合，教学与育人相结合，坚持认真钻研教材，因材施教，关心学生，为人师表。在教学中，面对每周有10多个课时，有的学期三套不同教材交叉备课上课，教学任务十分繁重，但系领导提出要求了，总是默默地支持着，一起帮着分担；系内如此，系外也一样，业余时间承担学院教务处专升本高复班的英语教学任务。在担任班主任时，经常深入到学生中去，及时了解他们的思想动态和学习生活情况，为他们释疑解惑，指点迷津，引导、激励他们奋发向上，自强不息。虽然班主任工作非常繁琐，不可预测的因素又很多，但她还是克服种种困难，积极认真地完成系领导交办的工作。2007年9月至2008年12月沈丽兼任了外语系教学秘书的工作，为了做好工作，她不厌其烦，虚心向领导请教、向同事学习、自己摸索实践，理清工作的程序、方向，积极发挥了自己在教师与系主任之间、系与教务处之间以及系与系之间的桥梁纽带作用，圆满地完成了工作，在协助系主任做好新学期教材的预定、发放工作，各科成绩进行汇总上报，协助教务处安排好期末考试及补考，落实系英语四、六级考试、全国计算机等级考试、电子商务中级考证等报名工作，以及职前毕业班学生三年成绩总表等工作，为外语系各项教学工作的顺利完成作出了奉献和努力。

2009年初，她从外语系调到新成立的培训中心工作。我院培训中心承担的是国家科技部和上海市科委加强基层高素质科技管理干部培训的重任。科技部每年组织全国各地的科技干部来上海培训，学员们通过培训这个窗口走近上海、认识上海、感知上海，某种意义上说，培训中心的工作水准体现的不只是学院，而是上海服务全国的能力和水平。和当初担任教师时认真、负责的工作态度一样，为了展示上海的一流形象、一流教学，让学员有所思有所得，沈丽同志经常通过各种渠道，收集中国浦东干部学院、市委党校、嘉定区委组织部、嘉定区委党校等不同层面的干部培训情况，结合学院和学员特点，为培训工作提出一些好的建议。她以女性特有的细腻，认真落实和完成领导安排的各项工作。课前，她都提前与教员沟通联系，每期班结束后，她认真整理和统计培训教学评估表，通过总结提出改进意见，为提高培训质量发挥了积极的作用。两年来，在中心的领导下，先后参与了全国市县科技局长科技创新管理培训班、中西部科技管理干部培训班、中西部地区乡镇领导干部培训班等50期的培训工作，受训2300多人，为来自全国30多个省市自治区直辖市的科技管理干部提供热情服务。尤其在世博期间，她与中心同事一道，团结协作，密切配合，发扬连续作战的精神，参与举办了30期培训班的工作，为中心的干部培训工作作出了积极的贡献。
和沈丽同志一起工作的都了解，她工作始终是微笑着的。无论大事小事，无论类似的班办了多少个，类似的询问解答了多少遍，类似的课程安排了多少次，也不管哪道程序、哪个环节、哪个节点，更无论深夜或凌晨、双休日或外出，纵使累病了在医院挂针，只要一个短信或一个电话，她都不厌其烦，一一落实，逐项安排，态度和蔼热情。在培训中心时期，有时培训方要求增加学员名额，她积极帮助沟通联系；有时学员告知行程变化了，她第一时间帮助联系调整；有时凌晨，学员求助短信来了，她帮助实时解答；有时遇到学员病了，她帮助落实联系医院，为学员安排可口的“家乡菜”，以及有时学员外出迷路了，她帮助导航；学员提出个性化要求，她牺牲休息，义务自驾帮助参观。她把真诚、耐心、细致、周到服务渗透到每个细节，让远离故土的学员感受到了上海的浓浓手足之情和高品质服务。

五年来，沈丽同志还担任学院工会女工委员和妇委会委员。她能自觉履行职责，主动关心妇女同胞，工作中互相鼓励、互相提高，生活中互相帮助、互相关心，大家分工不分家，团结合作，积极奉献，为提升学院的凝聚力战斗力贡献智慧和力量。

沈丽同志的工作虽然琐碎，但她却工作得非常愉快，这既得益于领导和同事们的理解支持，也得益于自身淡定包容。她“愉快工作”的理念，遇事先倾听，凡事多沟通，处事讲实际，既不厚此薄彼，也不顾此失彼。沟通协调讲艺术，融洽和谐的同事关系，使她在岗位服务上得心应手。旁人有困难，她总要伸手帮一把，她有困难，大家也都愿意帮她，她的岗位服务是知识女性自强、自信、自立的过程，也处处表现出党员的先锋模范作用。
五年来，沈丽同志先后三次获得院优秀共产党员称号、连续三年获院优秀教师称号、并获上海市科技系统工会积极分子、上海市科技系统三八红旗手、上海市三八红旗手等荣誉称号。
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