先进党支部外语系信息系联合党支部事迹
外语系信息系联合党支部在学院党委的的正确领导下，以邓小平理论、“三个代表”重要思想和科学发展观为指导，紧紧围绕学院的中心工作，充分发挥基层党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。系党支部成员分工明确，各司其职，遇到问题积极应对解决，团结合作，圆满完成了学院交给的各项工作任务。

一、加强学习，夯实基础

党支部按照学院党委的统一部署和要求，认真组织全体党员和教职员工进行了各种形式的学习活动。如：学习党的十七大精神，开展共产党员“讲党性、重品行、作表率”和“争当世博先锋、争当岗位先锋”，进行“构建和谐校园”和“爱岗敬业精神” 的主题讨论等活动。通过学习和讨论，全系党员、教职员工对党的各项方针政策有了更深刻的理解，在思想上、理论上、行动上与党中央保持一致。支部认真抓好每月一次的党员组织生活，学习讨论中央、市委、市科技党委的各种文件、会议精神，认真开展批评与自我批评，查找不足，明确今后努力的方向。支部在组织生活中不断对党员开展增强党性教育，组织党课学习，提高组织观念，自觉用党的纪律规范自己的行为。强调每一位党员、教职员工都要努力做好自己的本职工作，为党的教育事业、学院的发展奉献自己力量，特别是党员，在平凡工作中更应体现出一个党员应有的模范带头作用。深入的理论学习对于增强党员和干部的大局观念、责任意识和综合能力起到了重要作用。也为学校的建设和发展奠定了坚实的思想基础。

二、交流沟通，服务到位

党支部委员认真做好与党员、教职员工的谈心沟通工作，关心了解每位教职员工的所思所想，尽力解决他们的困难，使他们在各自的工作岗位上舒心、安心地工作。如：有的老师刚生完小孩，系里安排工作时便及时合理照顾，尽可能地解决他们的后顾之忧；系里有两位同志身体长期欠佳，病情不稳定，党支部则经常关心他们的病情变化，及时开展谈心疏导工作，排除他们不必要的思想顾虑和精神压力，适当地安排他们做一些力所能及的工作，以增强他们的自信。还经常与家属联系、沟通，共同帮助他们医治病患，使他们感受到集体的温暖。支部对职工生病住院，女职工的生产，都会携班子全体人员前往医院或家里探望。支部内女教师相对较多，家务拖累重，党支部便组织大家相互帮助，做到关心、服务、管理到位。
三、学生工作，做细做实

为了加强学生思想教育，促进学生整体素质的提高，党支部每学期都制定不同的工作内容、活动计划。如：新生一入校，党支部就组织给学生做专业介绍、课程设置，为新生合理规划三年的学习生活提供建议，争取“一张文凭，多张证书”，为今后的就业发展做积极准备；组织新生开展学习党章活动、组织他们瞻仰“一大”会址、参观“上海博物馆”等，让他们了解党的历史，培养他们对党的情怀和激发他们的爱党爱国热情；围绕建国六十周年以及上海世博会召开的主题，各班举行生动活泼、形式多样的主题班会，并积极参与世博、奉献世博、服务世博。党支部每学期组织学生外出参观，接受爱国主义的教育。每年临近毕业，支部领导邀请毕业生回母校介绍自己迈出校门、踏上社会成长的历练过程，学长们的经历在交流中使学弟学妹们深有感触，都表示要珍惜当下难得的学习机会，勇敢地应对困难和挫折。党支部还有计划地在学生中开展体育竞技、知识竞赛以及职场外语演讲等活动，创造条件积极为学生们搭建平台，让他们在系列活动中学会怎样做好宣传、组织、策划工作，全面提高他们的综合能力，同时也增强了同学们的自信心。

党支部积极做好与困难学生的双结对工作。与品学兼优的贫困生结对帮困是一项长期的、细致而耐心的工作。党支部一直秉承这一优良传统，努力把这项工作做细、做好、做扎实。支部先后结对6位学生，支部党员们慷慨解囊，在生活上给予真诚的帮助，在学习上给以热情的指导，使他们感受到温暖，学会自信，做到自尊，并从此走向自强。授人以鱼不如授人以渔，支部常常为学生提供各种勤工俭学的机会，让他们接触社会，理论联系实际，体会自食其力的甘甜。临近毕业，系里老师还积极设法为同学们提供实习和就业机会。例如，09届学生陈哲俊是个孤儿，性格比较内向，凭着陈哲俊个人的力量是很难找到理想的工作，为此，党支部就千方百计地为他联系落实工作单位，想方设法给他提供就业机会，多次去宝钢集团（因为陈哲俊的父母曾经是宝钢的职工），经与有关部门反复相商，最后在双方的共同努力下，终于帮助陈哲俊在宝钢集团落实了工作岗位。工作第一个月，陈哲俊怀着感恩的心，专程回母校感谢老师们的教育、培养和关怀，感恩这个集体。
多年来，党支部在做学生工作时，对学生满腔热情，遇到问题不扯皮，对一些困难的学生，注意工作方法，淡化形式；对一些问题学生，我们本着处罚是手段，教育才是最终目的的原则，使其转变认识，改正错误。

四、凝聚人心，团结和谐

党支部针对教师中年轻人多，比较活跃的特点，积极组织丰富多彩的支部活动。如：组织全系教职员工到东方艺术中心欣赏上海市民音乐会；组织全系教职员工赴杭州西湖、温州洞头、舟山群岛、雁荡山等地区旅游观光。通过各种活动，既愉悦了大家的心情，又让大家领略了改革开放三十年来，上海以及周边城市发生的翻天覆地的变化，大家都为祖国改革开放以来所取得的辉煌成就感到骄傲，也更加坚定大家走中国特色社会主义道路的信心。通过组织活动，同事之间加深了友谊、情感，相互关系更加和谐，增强了党支部的凝聚力。

五、牵手社区，共建文明

加强与社区的全方位、多层次的精神文明共建工作，推进精神文明创建水平的共同提高。党支部分别与学院毗邻的汇龙社区党支部及新成路街道源珉社区签订了文明共建协议。支部成员走进社区，互通情况，共商活动事宜。支部多次组织学生与社区开展结对活动，上门慰问社区内的孤寡老人；青年教师还参加了“世博情怀印心间，创先争优展风采”社区共建演讲活动。今年是中国共产党建党90周年，4月9日，支部组织学生参加了嘉定区新成路街道庆祝中国共产党成立90周年诗歌朗诵会 ---“记忆如诗”。通过社区共建这一平台，为学生提供了社会实践机会，让学生更多地了解社会，接触社会，服务社会。激发党团员“居住社区、奉献社区、回报社区”的热情。

六、模范带头，争先创优

充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。党支部要求每位党员要在自己的工作中起到一名党员的模范带头作用。党支部成员团结协作，分工明确，相互配合默契，工作有效，有较强的凝聚力和号召力，使系里的各项工作都井井有条。党支部坚持支委会工作制度，遇到问题民主协商，坦诚交换意见，达成共识后赋予实施，充分体现民主集中制。党支部从年初开始有工作计划，有目标任务，年终有总结，活动有记录，并按院党委要求，支部向党委和全系党员汇报一年来的工作情况，听取意见，接受考核。几年来支部工作得到了学院党委的认可和兄弟支部的赞同，在2006年、2008年，支部两次被评为学院先进党支部。2011年，在学院党委对各党支部考核中，又被考核为“优秀”。支部中的各位党员，能严格要求自己，工作积极努力。有三名党员获得了市级先进个人荣誉，超过三分之二的党员同志获得了学院级先进个人荣誉。
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